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Πριν την είσοδο σας στην εφαρμογή πατήστε το πλήκτρο «Live Update» ώστε να ενημερώσετε την 

εφαρμογή με το τελευταίο update 3.00.60. 

 

Σύμφωνα με την ΚΥΑ 21036/1737/2.6.2020, οι επιχειρήσεις- εργοδότες καταβάλλουν στους εργαζομένους το 

σύνολο του επιδόματος εορτών Πάσχα, δηλαδή τόσο το ποσό που καλύπτεται από τον ίδιο τον εργοδότη 

όσο και το ποσό που καλύπτεται από τον κρατικό προϋπολογισμό και αποδίδουν τις οφειλόμενες για το 

σύνολο του επιδόματος, ασφαλιστικές εισφορές και κρατήσεις στους οικείους φορείς. 

Αρχικά, σε περίπτωση που δεν έχετε υπολογίσει το Δώρο Πάσχα (ΔΠ), για τη χρονική περίοδο που οι 

εργαζόμενοι δεν ήταν σε αναστολή, στα «Στοιχεία Μισθοδοτικής Περιόδου» επιλέγετε το «Είδος Αποδοχών» 

Δώρο Πάσχα και υπολογίζετε διαδοχικά για τους εργαζόμενούς σας.  

 

Στη συνέχεια, για να υπολογίσετε το Δώρο Πάσχα για την περίοδο αναστολής, εργάζεστε ως εξής: 

Από την επιλογή «Μισθοδοσία/ Κύριες Εργασίες/ Στοιχεία Μισθοδοτικής Περιόδου» έχει δημιουργηθεί 

αυτόματα στο πεδίο «Είδος Αποδοχών», ένα νέο είδος με την ονομασία «ΔΩΡΟ ΠΑΣΧΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ». 

 

Το επιλέγετε και στη συνέχεια διαλέγετε το μήνα υπολογισμού του ΔΠ Αναστολής 2020. Θα παρατηρήσετε 

ότι απενεργοποιείται το checkbox, επάνω δεξιά της αναστολής, καθώς δεν ισχύει πλέον για τον υπολογισμό 

του Δώρου Πάσχα Αναστολής 2020. 

Στη συνέχεια υπολογίζετε διαδοχικά το ΔΠ Αναστολής για όλους τους εργαζόμενους. Η εφαρμογή θα 

εμφανίσει αυτόματα τις ημέρες που αντιστοιχούν στο χρονικό διάστημα αναστολής. 

 

Σημείωση: 

Σε περίπτωση που έχετε υπολογίσει το Δώρο Πάσχα Αναστολής, για το οποίο είχατε κλικάρει επάνω δεξιά 

το checkbox «Αναστολή», θα πρέπει να το διαγράψετε ως εξής: 

 

Από την επιλογή «Μισθοδοσία/ Κύριες Εργασίες/ Διαγραφή Μισθοδοσίας περιόδου» τσεκάρετε την 

επιλογή «Κινήσεις Αναστολής», επιλέγετε στο πεδίο «Είδος Αποδοχών» το Δώρο Πάσχα, στο πεδίο 

«Μήνας», το μήνα που έχετε υπολογίσει Δώρο Πάσχα και στο πεδίο «Έτος», το έτος 2020. Πατάτε κάτω 

δεξιά το κουμπί «Διαγραφή». 

 

https://www.taxheaven.gr/circulars/33341
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Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία θα σας εμφανίσει μήνυμα ότι η διαδικασία ολοκληρώθηκε.  

 

Εκτυπώσεις - Υποβολές 

Το νέο είδος αποδοχών «Δώρο Πάσχα Αναστολής» έχει προστεθεί σε οποιαδήποτε εκτύπωση ή υποβολή 

υπάρχει σαν κριτήριο αναζήτησης στο πεδίο «Είδος Αποδοχών». Όπως για παράδειγμα ΑΠΔ, 

Συγκεντρωτική Κατάσταση Μισθοδοσίας, Αποδείξεις Μισθοδοσίας κ.τ.λ. 

 

Δεδομένου ότι, ο κωδικός τύπου αποδοχών του Δώρου Πάσχα (ΔΠ) Αναστολής, για την υποβολή της 

Αναλυτικής Περιοδικής Δήλωσης (ΑΠΔ), δεν έχει οριστεί ακόμη από τον ΕΦΚΑ, προς το παρόν δεν είναι 

δυνατή η υποβολή ΑΠΔ που θα το περιλαμβάνει. Όταν θα εκδοθεί σχετική εγκύκλιος, θα ενσωματωθεί ο 

κωδικός αυτόματα στην εφαρμογή με νέο update. 

 


